

体育·体彩



AC米兰与阿贾克斯的商业赛被叫停。

“西超”狮子大开口

去年6月,北京合力万盛国际体育发展有限公司与西班牙足协签署了协议,确定未来7年的西班牙超级杯将在北京举办5届。这意味着皇马和巴萨将很有希望在北京上演“西班牙国家德比”。然而遗憾的是,主办方和西班牙足协今年虽努力运作此事,却未能达成“西超”来华比赛的协议。合力万盛公司董事长王辉表示:“两支参赛队要求的出场费总额

达到1600万欧元,这与我们的底线(800万欧元)相去甚远,因此我们决定暂缓引进这项赛事。”

据了解,巴萨俱乐部认为,巴萨通常一场比赛就能收益六七百万欧元,而西班牙超级杯如果在中国举办,原本客场赛制就要合二为一,因此光巴萨在出场费上就提出了近900万欧元的天价。这样的“狮子大开口”直接造成今年赛事计划的泡汤。

商业赛“钱景”不佳

而“圣殿杯”和意大利杯决赛将在北京举行的消息都是由意大利媒体4月份率先爆出的,也得到了中方的证实,但仅仅过去了两周,这两项赛事便确定无法实施。由于意大利国家队将参加下月中旬在巴西举行的联合会杯,如果AC米兰坚持来京参加“圣殿杯”,米兰阵中巴洛特利、沙拉维、阿巴特、诺切利诺等国脚都不能出席,那么“圣殿杯”比赛的成色将大打折扣,何况阿贾克斯在中国的影响力也不大,因此比赛“流产”也就不难理解了。而运作意大利杯决赛的仍是合力万盛公司,董事长王辉给出的解释是:“比赛定在5月底,确实来不及运作。”

运作的经纪商人士透露,目前运作高端商业足球赛事已失去了多年前的良好势头,主要与主赞助商难寻及市场大环境有关。这些比赛的盈利不能主要依赖票房,而是取决于赞助费用的多少。通常来讲,只要找到理想的赞助商,比赛运作成本的百分之六七十就有了保障,再加上票房收入,整体盈利可期。而在找不到主赞助商的情况下,主办方支付一支豪门球队三四百万欧元出场费都很困难,因此一些商业赛已无人敢接手。

从组织者角度来讲,商业赛不可控因素也越来越多。比如去年“圣殿杯”曼城与阿森纳的比赛,主办者有2000多项工作需要落实,还要承担遇大雨必须停办且退票的风险,因此办商业赛变得费力不讨好。

办商业赛思路需转变

此外,豪门球队对出场费的加码也使得中方组织者的盈利空间不断减小。2003年皇马中国行,皇马出场费150万欧元,主办方获纯利200多万欧元;2005年皇马第二次来华出场费涨到300万欧元,主办方就只能维持收支平衡了。2007年巴萨北京行,中方已开始赔本,等2010年巴萨再来京,中方就彻底赔本了,最后只能靠有关方面的“补助金”补齐给俱乐部的钱。“商业赛再难赚钱”已成不争的事实。

高端商业赛何去何从,是摆在组织者面前的一个难题。“以往是先选球队和赛事再找赞助商,我们今后不妨先找赞助商再根据他们的要求找球队,由肯掏钱的赞助商做主导,才能使比赛顺利办下来,毕竟欧洲俱乐部很希望来华赚取出场费,中国球迷也想看球星。但如果按最近几年的模式办比赛总赔钱,那么就没人愿干这事了。”一位经纪公司人士说。(摘自《北京青年报》)

高端商业足球赛中国遇“寒冬”

怕了狮子大开口  
干脆不当冤大头

5月4日凌晨,AC米兰俱乐部在其官网宣布,取消原定于5月25日在北京工人体育场与阿贾克斯队之间的“圣殿杯”友谊比赛。此外,由于时间紧迫难以运作,本赛季意大利杯决赛罗马对拉齐奥的比赛移师鸟巢的计划也泡汤了。而今夏的意大利超级杯由于尤文图斯赛程难定,能否来京比赛也是未知数。再加上2013西班牙超级杯已确定不在中国举办,巴萨取消8月亚洲行中国站,高端商业足球赛事在中国的运作今年彻底遇到了“寒冬”。

为120所中小学捐赠体育器材  
全省“公益体彩 快乐操场”活动开始报名了!

捐赠120所学校 网络来报名

本次活动将在全省范围内选择120所中小小学,各捐赠包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球、羽毛球拍、跳绳、毽球、旱冰鞋、滚铁环等多种体育器材和用品。

活动采取网上报名的方式,报名时间为2013年4月27日至2013年5月26日。根据报名条件,凡是我省体育器材匮乏的中小小学,均可登录大众网(www.dzwww.com)或山东体彩网(www.sdtsal.com),点击进入“公益体彩快乐操场”报名平台进行网上报名。

报名学校需填写完整的报名信息,包括学校名称、所属市、学生总人数、班级数、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及申请理由等。每所学校需上传4张照片,其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材照片1张、校旗照片1张。

如果需更详细了解活动情况,可拨打活动热线电话0691-82069018、0691-86196010、96006900进行咨询,还可以通过山东电视生活频道官方微博SDTV96006900了解活动信息。

公益体彩 助孩子们健康快乐成长

作为公益事业的践行者,山东体彩一直致力于回报社会,目前我省已有100多亿元的体彩公益金,广泛用于扶贫助学、济困救灾、全民健身、奥运争光、补充社会保障基金、青少年学生校外活动场所建设和维护、残疾人事业、农村留守儿童医疗救助基金等社会公益事业的各个领域。

山东体彩对于青少年健康成长关注和关爱,也是不遗余力。连续五年开展了“携手革命老区,关爱城门学子”活动,

让孩子们享受到体育运动带来的快乐——日前,由山东省体彩管理中心、齐鲁晚报、大众网、齐鲁晚报网、生活帮联合主办的“公益体彩 快乐操场”活动正式启动,将在全省遴选120所中小小学,免费为学校捐赠体育设施和器材,让孩子们享受阳光体育,放飞快乐梦想。



出资200万元,资助了沂蒙老区700名贫困大学生;每年“六一”都开展爱心助学活动,为全省数十所学校捐赠了价值100多万元的体育用品和学习用品;倾心打造“爱心助学基地”,为贫困小学提供有力支持;为农民工、保清风子女送去关爱,为盲聋哑儿童送去康复器材,为盲童送去收音机帮助他们倾听世界……山东体彩的公益慈善走遍齐鲁大地。此次的“公益体彩 快乐操场”活动,是山东体彩回报社会、履行公益责任的又一次具体体现,将为条件相对落后的中小小学捐赠体育设施和器材,丰富孩子们的课外体育活动,让孩子们健康快乐成长。

“公益体彩 快乐操场”活动报名细则

为了更好地满足中小小学体育教学和课外体育活动的需要,让更多的孩子们享受体育运动带来的快乐,山东省体彩管理中心、齐鲁晚报、大众网、齐鲁晚报网、生活帮联合开展“公益体彩 快乐操场”公益捐助活动,为全省体育器材匮乏的贫困、偏远、革命老区以及有体育特色的中、小小学免费捐赠体育器材,共捐赠120所学校,总捐赠价值180万元,为孩子们倾心打造快乐操场。

报名时间:2013年4月27日至2013年5月26日

报名范围:山东省内体育器材匮乏的中小小学

报名方式:登录“大众网”(www.dzwww.com)或“山东体彩网”(www.sdtsal.com)进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名。

活动咨询:拨打0691-82069018、0691-86196010、96006900进行咨询;通过山东电视生活频道官方微博SDTV96006900(或扫描二维码,见右下图)了解活动信息。

捐赠学校公布渠道:山东体彩网、大众网、齐鲁晚报、齐鲁晚报网

- 1. 报名学校需在“快乐操场”网络报名平台完整填写报名信息:学校名称、所属市、学生总人数、班级数、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及申请理由等。
- 2. 报名学校需在“快乐操场”网络报名平台按要求提交学校相关照片,每所学校需上传4张照片:学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材照片1张(没有的请标明)、校旗照片1张。详情登录大众网:www.dzwww.com或山东体彩网:www.sdtsal.com

